

# 自来水被“染色”居民不敢喝

原是自来水管道维修导致,经处理自来水恢复正常

本报7月30日讯(记者 张汝树) 27日,市民晋先生反映,他们家的自来水突然变黄,颜色与正常自来水相差很大,一家人都不敢喝。

晋先生家住和平路通济花园6楼,据晋先生介绍,他当时

在家正要洗衣服,一打开水龙头,自来水的颜色竟是黄色的,“我以为自来水被污染了,赶紧将衣服从盆子中拿了出来”。

晋先生介绍说,他以前从没遇到过这种情况,刚开始还以为水质出了问题,一家

人都不敢喝水,自来水放了好几盆,颜色也都不一样。

记者联系了自来水公司客服,客服人员回复说,他们会与晋先生取得联系,并确定自来水问题原因,如果是管道问题,他们会及时派维修人员解决。

随后,客服人员回复说,晋先生家自来水的问题已经得到解决。原来,晋先生楼上有人维修自来水管道,维修好后,一放水压力太大,将管道内的铁锈冲了下来,客服人员建议晋先生多放几盆自来水后,水质情况就能恢复。

## 借凉充电

30日,记者在大润发超市书店中看到,不少中小学生在书店地上看书,有的是漫画学科学,有的是故事书。莲池小学的小尉说,他一直喜欢看书,平常上学没时间,趁着暑假,就到各个书店里看书。

本报记者 张汝树 摄影报道



## 生活垃圾扔路边难为环卫工

居民不愿绕路是主因

本报7月30日讯(记者 王亚男) 30日,记者在新华街看到,附近的居民将生活垃圾扔在路边,严重影响了周边的环境。

记者在新华街看到,新华街上几乎每条小路的路口都堆着一堆生活垃圾,有的盛放在塑料袋里,有的散落在路边,垃圾散发出一股恶臭,行人都纷纷绕行。

30日一早,记者看到,在新华工贸小区内就有一个大型的垃圾中转站,小区内也有不少大型的垃圾桶,但很少有市民将垃圾扔到垃圾桶里。

王女士说,她每天上班要走到淄博商厦站坐车,正好从新华街上走,就顺手把



垃圾带出来了,之所以没有扔到小区的垃圾桶里,是因为走到垃圾中转站要绕道东一路,再走回来很麻烦。

记者看到,环卫工人骑着三轮车艰难

地打扫,整条街打扫下来,车就装满了。环卫工人说,自己就是负责清扫垃圾的,不能制止大家扔,但是还是希望大家多走几步路,将垃圾扔到小区内的垃圾桶里。

周村——

## 启动免费孕前检查

本报7月30日讯(记者 张汝树 通讯员 徐艳 关雪垠) 30日,记者从周村区计生局了解到,周村区全面启动了免费孕前检查,市民可到周村区计划生育服务站免费做19项孕前检查,目前近50对夫妇已享受了这一政策。

据了解,周村区计生局除了为全区农村新婚夫妇、流动人口计划怀孕夫妇免费开展孕前优生健康检查外,还为孕妇建立了优生档案。

此外,周村区还先后投入60万元配备了全自动生化分析仪等检查设备,并对相关人员进行严格培训。

淄川——

## 开展“三爱工程”

本报7月30日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 李静) 30日,记者从淄川区人口和计划生育局了解到,淄川区开展“三爱工程”,为孤儿、失子家庭圆梦。

据介绍,“三爱工程”是失去父母的计生孤儿找“爱心妈妈”,为失去子女的家庭找“爱心儿女”,为计生特殊特困家庭建立“爱心基金”的公益工程。

截至目前,计生局已为36名计生孤儿找上了52个“爱心妈妈”,10个“爱心爸爸”,为152个失子家庭找上了175名“爱心儿女”,并募集“爱心基金”100万余元,累计救助特殊特困家庭资金超过300万元。

检测不合格——

## 97副消防接口被扣

本报7月30日讯(记者 张汝树 通讯员 肖本学 孙斌) 近日,淄川工商分局接到淄川消防大队转办案件,称江苏某消防器材厂生产销售的KD65型消防接口经检测不合格。

经调查,淄川区某商业房地产项目消防工程承包商向江苏某消防器材厂购买了97副上述KD65型消防接口,在淄川消防大队进行项目验收时,经检验该批接口为不合格产品。

目前,涉案不合格消防接口已被工商部门依法查封。